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`AN[ARA MUNlclpAL DE plLAFe - ALAGOAS

Flua Miguel Nlacedo, n° 100 -centro CEP -57.150J]00

Ata da 3a (terceira) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 24
de fevereiro de 2022, sobre a Presidencia em exercicio do vereador Adriano Marcelo
Costa Omena. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mss de fevereiro do ano de 2022 (dois
mil  e  vinte  e  dois)  estando  na  hora  regimental,  na  ausencia  do  presidente  titular o
vereador Adriano Marcelo Costa Omena abriu os trabalhos e solicitou que a vereador
Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Juniorfizesse a chamada dos senhores vereadores,
comparecendo.-  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Luiz  Carios  Ornena  da  Silva,  Djacy
Washington Clemente Maia, Neilza Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assjs
Junior, Benedito Cavalcante de Barros Neto, Thiago Viana de Mendonca Canuto, Mario
Rafael  de  Farias  Lages,  Ant6nio  Marcos  Oliveira,  Adriano  Maroelo  Costa  Omena,  e
Henrique Correia Pinheiro. Havendo nomero legal o senhor presidente em exercicio deu
por aberta a presente sessao ordinaria, e determinou ao redator de atas, a leitura da ata
da sessao ordinaria do dia 17 de fevereiro de 2022, colocou a ata em discussao, e nao
havendo pronunciamento contfario a Tedapao da mesma, a ata foi votada e aprovada
por  unanimidade.  Em  seguida  o  senhor  presidente  em  exercicio  vereador  Adriano
Maroelo Costa Omena, passou a presidencia da Mesa Diretora pare o presidente titular,
vereador Tayronne Henrique das Santos. Pela ordem o vereador Luiz Carios Omena
solicitou da Mesa Diretora que no termino da reuniao seja feito urn minute de silencio
pelo falecimento do senhor Jo5o Gomes da Silva, vulgo Janjao, Para Paulinha Abelha
da Banda Calcinha Preta, e pelas vitimas da cidade de Petr6polis no estado do Rio de
Janeiro. 0 Presidente vereador Tayronne Henrique, justificou a falta da vereadora Joeli
Lopes, que se encontra com a filha doente. Solicitou que o vereador Adriano Maroelo
Costa Omena, segundo secretaria da Mesa ENretora, fizesse a leitura da pauta da ordem
do dia, que constou das seguintes materias: Segunda discussao e segunda votac5o do
Projcto  de  Lei  n°  02912021,  do  Poder Executivo,  que  disp6e  sobre  a  Criapao  da
Patrulha  Maria  da  Penha  na  Guarda  Municipal  de  Pilar,  e  da  outras  providencias;
Segunda  discussao  e  segunda  votac5o  do  Projeto  de  Lei  n°  00112022,  do  Poder
Executivo,  que lnstitui  no Ambito  Municipal o Prngrama  Social  denominado Semana
Mesa Viva -  Nosso  Peixe  no  municipio  de Pilar-AL,  autorizando  atraves do fundo
municipal de Assistencia Social, a adquirir e posteriormente doar, generos alimenticios,
especialmente peixe, durante o periedo da Semana Santa, na forma que indica, e da
outras  providencias;  Parecer  n°  00312022,  da  Comissao  de  Legisla?ao,  Justi?a  e
Redagao Final, referente a Proposta de Emenda Modificatwa n° 002/2022, ao Prtyeto
de Lei n° 042re021, do Poder Legislativo, de autoria do vereader Luiz Carios Omena da
Silva, que disp6es sobre a denominacao do Bosque no Bairro de Padre Cicero de Jose
Soares  Camelo,  e  da  outras  providencias;  Proposfa  de  Emenda  Modifieativa  n°
002/2022, ao Projeto de Lei n° 042/2021, do Poder Legislativo, de autoria do vereador
Luiz Carios Omena da Silva, que disp6es sobre a denominag5o do Basque no Bairro do
Padre Cicero de Jose Soares Camelo, e da outras providencias Segunda disoussao e
segunda votacao do Proifeto cle Lei n° 04212021, que disp6e sobre a denominapao do
Bosque no Bairro do Padre Cicero de Jose Soares Camelo, e da outras providencia;
Parecer Conjunto n° 008/2022, das Comiss6es de Legislagao, Justi?a e Redagao Final,
e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizacao,  a  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°
003/2022, ao Prtyeto de Lei n° 001/2022 do Poder Legislativo; Proposta de Emenda
Modificativa  n°  003/2022,  ao  Projeto  de  Lei  n°  001/2022  do  Poder Legislatjvo  que
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atualiza o vencirnento dos sal6rios dos servidores efetivos da Camara Municipal de Pilar,
e da outras providencias; Segunda discussao e segunda votag5o do Projcfro de Lei n°
001/2022, do Poder Legislativo, que atualiza os vencimentos dos salarios dos servidores
efetivos da Camara Municipal de Pilaf-AL, e da outras providencias; Segunda discussao
e segunda vota?ao do Projeto de Lei n° 002/2022, do Poder Legislativo, que altera a
Lei Municipal n° 709rao19, adequando os vencimentos de servidor do Poder Legislativo
Municipal,  ao salario minimo vigente,  e da outras providencias;  Segunda discussao e
segunda  vota9ao  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  00112022,  que  atualiza  o
Organograma  Funcional  da Camara  Municipal de  Pilar-AL,  e da  outras providencias;
Parecer Conjunto n° 009ra022, das Comissdes de Legislagao, Justi?a e Reda?ao Final,
e de Finangas, Ongamento e Fiscalizacao, e de Educagao, Cultura e Esportes, referente
a Proposta de Emenda Modificativa n° 001R022, ao Projeto de Lei n° 002/2022 do Poder
Executivo;  Proposta  de  Emenda  Ivlodificativa  n°  00112022,  ao  Projeto  de  Lei  n°
002/2022 do Poder Executivo, que concede reajuste nos proventos dos aposentados e
pensionistas da Secretaria Municipal de EducaQ5o e Cultura - SEMEC de Pilar-AL, que
recebiam  proventos  acima  do  salario  minimo  nacional  em  dezembro  de  2021,  e  da
outras providencias; Requerimento de autoria do vereader Djacy Washington Clemente
Maia, com amparo no andgo 99 do Regimento lntemo desta Casa Legislativa, pede que
o  Projeto  de  Lei  n°  002/2022,  do  Peder Executivo,  que  reajusta  os  proventos  dos
aposentados  e  pensionistas  da  CEMEC,  seja  votado  em  votagao  i]nica;  Parecer
Conjunto n° 01012022, das Comissdes de Legisla?ao, Justice e Redagao Final, e de
Finangas, Ongamento e Fiscaljzagao, e de Educag5o, Cultura e Esportes, referente ao
Projeto de  Lei  n° 002R2022 do  Poder Executivo,  que concede reajuste nos proventos
dos  aposentados  e  pensionistas  da  Secretaria  Municipal  de  Educapao  e  Cultura  -
SEMEC  de  PilarAL,  que  recebiam  proventos  acima  do  salario  minimo  nacional  em
dezembro de 2021, e da outras providencias; Discussao e votagao Unica do Proifeto de
Lei  n°  002/2022  do  Poder  Executivo,  que  concede  reajuste  nos  proventos  dos
aposentados e pensionistas da Secretaria Municipal de Educa?ao e Cultura - SEMEC
de PilaFAL, que recebiam proventos acima do salario mirlimo nacional em dezembro de
2021,  e  d6  outras  providencias;  Parecer Conjunto  n°  011/2022,  das  Comiss6es  de
Legislagao,  Justice e Reda?5o Final, e de Finan?as,  Ongamento e Fiscaliza?ao,  e de
Saade e Assistencia Social, referente ao Projeto de Lei n° 003ra022 do Legislativo de
autoria  do vereador Jose  Lavodnas  Redrigues  de  Ass-is  Junior,  que  dispee  sobre  a
implantag5o de uma Campanha de lnclus5o no mes de Prevengao e Cuidados contra
as  Doencas  Bucais;  Primeira  discussao  e  primeira  votacao  do  Prdyeto  de  Lei  n°
003/2022 do Legislativo de  autoria  do vereader Jose  Lavodnas  Rodrigues de Assis
Junior,  que  dispee  sobre  a  implantagao de  uma  Campanha  de  lnclusao  no  mss  de
Prevengao e Cuidados contra as Doengas Bucais,. Indica?ao n° 008/2022, Que solicita
do  Senhor Profeito,  uma  ajuda  de custo  para  os  mdsicos do  municipio  de  Pilar,  de
autoria  do  vereador  Luiz  Carios  Omena.  Ap6s  a  leitura  do  expediente,  a  senhor
presidente  colocou  em  segunda  discussao  e  segunda  vota?5o  o  Projeto  de  Lei  n°
029/2021, do Poder Executivo, que disp6e sobre a Criagao da Patrulha Maria da Penha
na Guarda Municipal de Pilar, e da outras prcividencias. Facultada a palavra ao vereador
Rafael Lages lider do prefe.ito na camara, dofendeu a materia falando que a uma materia
muito   importante,   que   teve   inicio   na   campanha   agosto   I.ilas   no   ano   passado.
Parabenizou a vereadora Joeli Lopes, a Major PM Daniela, e a Deputada Fatima Canuto
pela  dedicacao  a  causa feminina  em especial  as  pilarenses.  Pediu  que  as mulheres
denunciem as agress6es Sofrida,  e encerrou  suas palavras.  Facultada a palavra  aos
demais vereadores. Com a palavra a vereader Henrique Pinheiro, falou que e uma Lei
de suma imporiancia pare as mulheres pilarense. Teceu elogios a Major Daniele, e disse
que  sera  mats  uma  opcao  pare  as  mulheres  pilarenses,  e  sera  mais facil  buscar a
Guarda  Municipal.  Com a palavra o vereador Luiz Carios Omena,  elogiou a grandeza
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pare  os aposentados e  pensionistas receberem  aumento juntamente com os ativos.
Aparte o vereador Adriano Marcelo. falou que estar a disposi€ao para lutar pelos direitos
dos servidores do municipio.  0 vereador Maroos Cachoeira falou que os funcionarios
s6 vao crescerem como funcion6rios quando se unirem e se organizarem. Falou que o
Prefeito e o Secretario de Educacao esta fazende urn born trabalho em nosso municipio,
e encemou suas palavras.  Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a
materia, falou que e amante da educacao, e tern urn Projeto de educa?ao o qual tern
feito muito sucesso. Falou que o Pilar foi o Onico municipio que deu urn a aumento aos
funcionarios da Educapao de 12% (doze por cento), o restante dos municipio do Estado
deram menos. Com a palavra o vereador Junior do Dr, Jose se comprometeu que todos
os  anos  quando  houver  aumento  pare  os  professores  ativos,  vai  lutar  pare   os
aposentades e  pensionista terem o mesmo direito.  Com a  palavra  o vereador Djacy
Maia, falou que o aumento dado neste Projeto de Lei, e retroativo ao mss de janeiro de
2022, e como havia a compromisso de acelera o tramite de Projeto, foi cumprido e fica
muito  feliz  em  vofar esta  materia.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade  em  votag5o  I]nica.  Colocado  em  discuss5o,  e
segunda  vota?5o  o  Projeto  de  Lei  n°  001/2022,  do  Poder Executivo,  que  lnstitui  no
Ambito Municipal o Programa Social denominado Semana Mesa Viva - Nosso Peixe
no municipio de Pilar-AL, autorizando atraves do fundo municipal de Assistencia Social,
a adquirir e posteriormente doar, generos alimenticios, especialmente peixe, durante o
periodo da Semana Santa, na forma que indica, e da outras providencias. Com a palavra
o vereador Rafael Lages Lider do profeito, falou que este procedimento na distribui?ao
de peixes e outros alimentos, ja vein sendo feito a muitos anos, e hoje este Projeto de
Lei autoriza a compra de generos alimenticios de forrna oficial, onde vat beneficiar as
pessoas carentes de nosso municipio. Falou que est6 Lei vein garantir o beneficio de
uma forma  legalizada.  Falou que o municipio vai ter condig6es de se organizar pare
realizar a medida cobrada na materia. Aparte o vereador Luiz Carlos falou que a Projeto
de Lei em discussao oficializa a distribuigao de peixes e outros alimentos na Semana
Santa,  para evitar que  a  med.ida seja  usada como  politica neste  periodo  de elei?ao.
Aparte o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia e disse que sera uma medida
justa. 0 vereador Rafael Lages de volta com a palavra disse que n5o vai faltar o peixe
na mesa da populaeao carente, e findou seu discurso. Facultada a palavra aos demais
vereadores. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou ser imporiante a medida que
vai oficializar a entrega de peixe e outros alimentos na Semana Santa. Falou ser urn tipo
de politica de seguranga alimentar, que aflora a solidariedade humana, e fica feliz em
compandlhar dessa felicidade para nove mil familias de nosso municipio. Falou que a
medida 6 para posteridade, e dar total apoio. Sem mais discuss5o a materia foi votada
e aprcNada por unanimidade em segunda votacao. Colocado em discussao o Parecer
n°  003M2022,  da  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redacao  Final,  a  Proposta  de
Emenda Modificativa n° 002/2022, ao Prtyeto de Lei n° 042/2021, do Poder Legislativo,
de autoria do vereador Luiz Carios Omena da Silva, que disp6es sobre a denomina?ao
do Bosque ncl Bairro do Padre Cicero de Jose Soares Camelo, e da outras providencia.
Facultada a palavra ao vereador Djaey Maia, este falou que em reuniao das Comiss6es
foi analisado e clado o Pareeer Favoravel a Emenda Modificativa n° 002re022. Facuitada
a palavra aos demais vereadores,  e n5o havendo mais pronunciamento a materia foi
votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao a Emenda Modificativa n°
002/2022, ao Projeto de Lei n° 042/2021, do Poder Legisledvo, de autoria do vereador
Luiz Carios Omena da Silva, que disp5es sobre a denomina9ao do Bosque no Bairro do
Padre  Cicero  de  Jose  Soares  Camelo,  e  de  outras  providencia.  Com  a  palavra  o
vereador Djacy  Maia falou  que  esta  Emenda  6  simples,  sendo feita  s6  para corrigir
pequenos erros de digita?ao no Projeto de Lei  em discussao. Aparte o vereador Luiz
Carios solicitou que as emendas antes de chegarem pare discussao, seja enviado c6pia
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aos vereadores pare analisarem.  a Presidente vereador Tayronne Henrique,  explicou
que todos os pareceres terfeo que serem elaborados no dia de reuniao das Comjss6es.
Voltando a  palavra o vereador Djacy Maia concordou com o vereador Luiz  Carios,  e
encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Nao havendo mais
pronunciamento  a  matcha  fdi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em
discuss5o o Projeto de Lei n° 042ft021, do Poder Legislativo,  de autoria do vereador
Luiz Carios Omena da Silva, que disp6es sobre a denominagao do Bosque no Bairro do
Padre Cicero de Jose Soares Camelo, e da outras providencia. Com a palavra o autor
falou, que falar em Jos5 Camelo a falar da hist6ria de nosso municipio. Falou que o Jose
Camelo foi vereador,  Prefeito por duas vezes em nosso municipio. Aparte o vereador
Henrique Pinheiro, deu apoio a materia, parabenizando a autor, falou que a homenagem
6 muito justa, pelos servigos prestado ao nosso municipio, pelo homenageado. Aparte
o vereador Rafael Lages deu apoio a materia, e teceu elogios ao homenageado e a seus
familiares.  Aparte  a  vereadora  Nena  do  Leo  deu  apoio  a  materia  e  fez  elogios  ao
homenageado. De volta ao discurso agradecendo os apartes tecendo muitos elogios ao
homenageado,  solicitou  apoio  pare  materia,  e  encerrou  suas  palavras,  Facultada  a
palavra  aos  demais  vereadores.  Nao  havendo  mais  discussao  a  materia  foi  votada
aprovada  por  unanimidade  em  segunda  votagao.  Colocado  em  discuss5o  Parecer
Conjunto  n° 008/2022,  das Comiss6es de  Legisla?ao,  Justiga e  Redagao Final,  e de
Finangas, Ongamento e Fiscaliza?ao, a Proposla de Emenda Modificativa n° 003R022,
ao Prtyeto de Lei n° 001ra022 de Poder Legislativo.  Com a palavra o vereador Djacy
Maia,  falou  que  as  Comiss6es  sao  de  parecer  favofavel  a  Proposta  de  Emenda
Modificativa n° 003R022, ao Projeto de Lei n° 001re022 de Poder Legislativo. Facultada
a palavra aos demais vereadores. Sem mais discussao a materia foi votada, e aprovada
por  unanimidade.  Colocado  em  discuss5o  a  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°
003/2022, ao Projeto de Lei n° 001R022 do Poder Legislativo. Facultada a palavra ao
vereador Djacy Maia, falou que a materia foi para corrapao no texto de Projeto de Lei n°
001/2022  do  Poder  Legislativo,  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos
demais  vereadores,  e  nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por unanimidade.  Colocado em discussao o Projeto de Lei  n° 001/2022 do
Poder Legislativo  que  atualiza  o vencimento  dos  salarios dos servidores  efetivos  da
Camara Municipal de Pilar, e d6 outras prcwidencias. Facultada a palavra aos senhores
vereadores,   n5o  havendo  pronunciamento  a   materia  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade  em   segunda  votac5o.   Colocado  em  discussao  o   Prtyeto  de   Lei   n°
002/2022, do Poder Legislativo, que altera a Lei Municipal n° 709rao19, adequando os
vencimentos do servider do Poder Legislativo Municipal, ao salario minimo vigente, e da
outras  providencias.  Facultada  a  palavra  aos  senhores  vereadores,  nao  havendo
pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimjdade em segunda votagao.
Colocado em discussao a Projeto de Decreto Legislativo n° 001ra022, que atualiza o
Organograma  Funcional  da Camara  Municipal  de Pilar-AL,  e da  outras providencias.
Facultada a palavra aos senhores vereadores, nao havendo pronunciamento a materia
foi votada e aprovada par unanimidade em segunda vota?ao. Colocado em disoussao o
Parecer Conjunto n° 011R022, das Comissbes de Legisla¢5o, Justiga e Reda?ao Final,
e de Financas, Ongamento e Fiscalizapao, e de Satlde e Assistencia Social, referemte
ao  Projeto de  Lei  n°  003R022 do  Legislativo de  autoria do vereador Jos6  Lavodnas
Rodrigues  de  Assis  Junior,  que  disp6e  sobre  a  implantagao  de  uma  Campanha  de
lnclus5o  no  mss de  Preveng5o  e  Cuidados contra  as  Doen?as  Bucais.  Facultada  a
palavra ao vereador Djacy Maia, que falou: as citadas Comissdes analisaram a materia
e  foram  de  Parecer Favoravel,  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores, nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada
por unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 003h2022 do Legislativo
de autoria do vereador Jose Lavodnas F{edrigues de Assis Junior, que disp6e sobre a
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implantagao de uma Campanha de lnclus5o no mes de Preven?ao e Cuidados contra
as Doengas Bucais. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o vereador Junior do
Dr.  Jos6 falou,  que esta materia trata de urn Projeto de Proven?ao Contra Doengas
Bucais, e que solicita que seja implantado em nosso municipio. Aparte o vereader Luiz
Carios falou que o Projeto de Lei ore discutido, 6 de suma importancia, e vaj favorecer
a todo municipio. Parabenizou todos os dentistas do nosso municipio dizendo que da
total  apoio.  Aparte  o  vereador Adriano  Marcelo,  falou  que  e  uma  medida  de  suma
importancia  porque uma  das doencas que  mais acomete os pilarense,  sao doen?as
bucais. Deu apoio e encerrou suas palavras. 0 vereador Junior do Dr. Jose agradeceu
os aparies e disse que vai procurer parcerias para realizacao desse programa caso seja
aprovado nesta sessao. Facultada a palavra aas demais vereadores. Com a palavra o
vereador Djacy Maia deu apoio a materia falando ser muito importante pra popula?5o
por se tratar de problema de sai]de ptlblica, desejou que a medida seja colocada logo
em pratica a parfir do mes de mango do conente ano. Com a palavra o vereador Rafael
Lages, falou ser uma materia importante que ajuda a despertar sobre as necessidade
do  nosso  municipio  na  area  de  saade,  deu  apoio  na  aprovag5o  do  Projefro.  Com  a
palavra o vereador Henrique Pinheiro deu apoio a materia, e disse que o Profeito Renato
Filho,  vein  investindo  na  sai]de  de  Pilar,  com  reformas  em  PSFs  e  compras  de
equipamentos  para  saode.  Falou  que  vota  a  favor  da  materia.  Com  a  palavra  a
vereadora Nena do Leo deu apoio a matcha parabenizando a autor, e falando sobre o
atendimento  odonto16gico  em  PSFs  do  municipio  elogiando  os dentjstas.  Sem  mais
discussao, a materia fdi vctada e aprovada por unanimidade em primeira votapao. 0
presidente   inforrrrou   que   o   vereador   Luiz   Carios   Omena   da   Silva   atraves   do
Requerimento  n° 001/2022,  solicitande  o afastamento da  Comissao de Educag5o.  0
Senhor presidente colocou como membro da Comissao de Educacao em substituic5o,
o vereador Henrique  Comeia  Pinheiro.  Dando continuidade a ordem do dia  a senhor
presidente  colocou  em  disoussao  a  lndicacao  n°  008/2022,  Que  solicita  do  Senhor
Prefeito,  uma  ajuda  de  custo  pare  os  mdsicos  do  municipio  de  Pilar,  de  autoria  do
vereador Luiz Carios Omena. Facultada a palavra ao autor, este falou que ha ties anos
que nao temos camaval em nosso municipio, principalmente camaval de rua, de forma
que os mosicos de Pilar ficam sem tocarem, deixando de obterem recurso financeiros
para seus sustentos. Aparte o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia dizendo
que tern cerieza  que  o  profeito vai  olhar com olhos bons e vai  acatar essa  materia.
Aparte  o  vereador Junior do  Dr.  Jos6,  deu  apoio  a  materia  e  falou  que  nao  s6  os
mtlsicos,  como tambem  aqueles que vivem de eventos,  como cantores e donos de
bandas  deveria  fazer  parte  dessa  indica?ao.   0  vereador  Luiz  Carios,   acatou  a
orienta?ao  do  vereador Junior de  Dr.  Jose,  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a
palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Adriano Marcelo falou ser
importante  a   medida,   e  informou,   que  os  mosicos  de   Marechal   Deodoro,  foram
beneficiados  com  uma  medida  coma  essa  e  ja  receberam  a  quantia  de  500,00
(quinhentos reais) pare cada mosico, 0 presidente tambem deu apoio a materia e disse
que  nessa  Casa  Legislativa,  tramitou  uma  mat6ria  que,  solicita  que  os  mi]sicos  do
municipio sejam aproveitados nos eventos do municipais, e a medida comeapu a ser
implaritada nas festas natalina, e tern certeza que o prefeito vai acatar tamb€m essa
materia.  Sem mais discussao a materia foi votada, e aprovada par unanimidade. Nao
havendo mats materias pare discussao e votap5o na ordem do dia, o senhor presidente,
vereador  Tayronne  Henrique,  passou  a  presente  sessao  pare  assuntos  gerais,  e
facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Adriano Marcelo
se solidarizou com os funcionarios da Secretaria de Sadde, que estao passando por urn
momento critico, onde nestes tres anos de pandemia  nao tiveram reajuste salarial,  e
estao desejosos pela aprovapao do PCCS (Plano de Cargo e Carreira da Satlde) que
foi  prometido  e  ate  o  momento  nao  fu  enviado  para  esta  Casa  Legislativa  para
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aprovagao. Falou que os funcionarios da sailde precisao serem reconhecides, e terem
pelo menos a recomposicao salarial dos IIItimos tres anos, e encerrou suas palavras.
Com  a  palavra o vereador Djacy Maia, falou que  recebeu ligag6es de moradores do
PcIVoado da mangabeira, reclamando que seriam atendidos em outros PSF na Cha do
Pilar, mas em contato com o secretario de saode foi informado que a informacao seria
falsa.  Aparte o vereador Adriano Marcelo explicou que foi feito urn remapeamento   nos
atendimentos dos PSFs. Falou que o PSF do conjunto Cachoeira do lmburi, ficaria para
ser atendido nos PSFs das Casas Novas. Falou que o PSF do lmburl tern a capacidade
de receber duas equipes de agentes de sadde. Aparfe o vereador Relfael Lages, falou
que tamb6m recebeu reclamaq6es semelhantes onde pessoas da Mangabeira falando
que tefao que serem atendidos nos PSFs da Ch5 do Pilaf. Falou que a explicapao do
Secretario de Sadde Andrfe Moraes, que vai ser aumentado a equipe do PSF do lmburi
pare melhor atender a popula?5o da Mangabeira. 0 vereador Djacy Maia agradeceu os
aparfes,  e falou que vai tranquilizar os moradores do lmburi.  0 vereador Djacy Maia,
agradeceu  ao  Secretario  Z6  Waiter  e  equipe  da  Secrctaria  de  infraestrutura,  por
trabalhar  na  melhoria  da  iluminag5o  na  comunidade  do  povoado  da  Mangabeira,
principalmente no texto que margeia a pista. Falou que foi procurado pelos moradores
do Condominio Aguas Mansas para solicitar a melhora na drenagem local para evitar o
alagamento que ocorre com frequencia na localidade.  Parabenizou a Prefeito Renato
Filho,  o  Secretario  de  Educagao,  pelo entrega do Complexo  Escolar Petr6nio  Viana,
fazendo elogios a estratura do local. Falou ter certeza que o Pilar em urn futuro breve
vai sex uma das cidade mats desenvo!vida do nosso Estedo, e encerrou seu discurso.
Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, falou que teve uma grande satjsfagao em
pariicipar da  inaugura?ao  da  gigantesca  escola  na  Cha  do  Pilar,  Complexo  Escolar
Petr8nio Viana. Falou, que quande foi Secretario de infraestrutura do municipio plantou
uma pequena cimente pare concretiza?ao da mesma. Aparte o vereador Thiago Canuto,
falou que a uma escola de primeiro mundo, agradeceu ao profctto pelo denominagao
com  o  nome  de  seu  av6  Petr6nio  Viana.  0  vereador Henrique  Pinheiro falou  que  a
escola foi planejada pare receber a constru?5o de mais deis andares. Aparte o vereador
Rafael Lages, falou que o municipio adquiriu urn teneno pare construir uma escola major
que a Escola Petr6nio Viana. 0 vereador Henrique Ftinheiro, falou que iria falar sobre a
escola que sera construida, e sera major que a Petr8nio Viana. Falou que o Pilar foi o
Ilnico  municipio que  deu  uma  aumento aes  professores com  urn percentual  de  12%
(doze por canto), o restante deram urn percentual menor. Falou que fica feliz em saber
que o sou Projeto de Refoxpo Escolar tern alunos aprovados no ENEM com notas que
permite serem iniciados em curso de medicina. Aparte o vereador Luiz Canos, elogiou
o vereador Henrique Pinheiro porsua dedicagao na educa?ao do nosso municipio. Falou
que o Professor Pctr6nio Viana, que teve o nome colocado na nova escola da Cha do
Pilar, era p.ilarense, e nasceu na fazenda Oriente. Comentou que a educacao em nosso
municipio s6 tern crescido. De volta ao discurso o vereador Henrique Pinheiro fez outros
comentarios a respeito da educagao no municipio, e informou que no dia 08 de marap
vai dar inicio ao Prtyeto Paraolimpico, e encerTou suas palavras. 0 presidente vereador
Tayronne Henrique tamb5m elogiou a nova escola do municipio denominada Petr6nio
Viana,   parabenizou  o  Prefeito  Renato  Filho  e   Secretario  de  Educagao  Clewinho
Cavalcante. Falou que recebeu reclamap5o de pals de alunos do Jardim lnfantil, onde
as crian?as reclamaram que os banheiros da escola a coletivo.  Falou que conversou
com  o  Secretario  de  Educap5o  e  foi  informado  que  vai  ser feito  a  separacao  dos
banheiros,  que foi  urn erro  de  execu?ao da  obra.  Com  a  palavra  o vereador Ratael
Lages,  Falou  que  os  moradores  do  Povoado  Mangabeira  fiquem  tranquilos  que  o
atendimento  dos  moradores  vai  continuar sendo  no  PSF  do  lmburf.  Falou  que  sua
solicitacao  para  maroacao  de  exames,  atraves  de  SMS,  e  Watsapp ja  esta  sendo
executada,  segundo  informou  o  Secrctario  de  Sailde  Andrfe  Moraes.  Falou  que  a
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secret6rio  de  sadde  informou  que  sera  aumentado  a  assistencia  m6dica  no  PSF  do
Conjunto lmburi. Falou que foj informado pelo Gestor Renato Filho, que o PCC da sailde
estEI  sendo  concluido  e  chegara  nesta  Casa  Legislativa  no  pr6ximo  mss  de  mango.
Aparte o vereador Adriano Marcelo, falou que a cobranga do PCC da saade nao 6 sua
e sim dos funcionarios da saclde. 0 vereador Rafael Lages, falou que o vereador Adriano
Marcelo,  deveria  ter  lutado  pelo  PCC  da  saade,  quando  Secretario  de  Saode  do
municipio.  Aparte o vereador Henrique  Pinheiro, falou que  na qualidade de Secrct6rio
de  lnfraestrutura  lutou  pela  melhoria  salarial  dos  funcionarjos  da  infraestrutura,  e  o
prefeito  informou  que  a  providencia  sera  em  breve  enviada  a  esta  Casa  Legislativa.
Voltando  ao discurso o vereador Rafael  Lages  informou  que o Prefeito  Renato  Filho
falou,  que  antes de deixar a  prefeitura vai  melhorar a  qualidade salarial  de todos os
funcionarios.  Falou  sobre  o  prazer  de  participar  da  inauguragao  da  Escola  Petr6nio
Viana no domingo proximo passado. Falou que ficou muito feliz em presenciar uma obra
de uma magnitude sem tamanho, e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador
Luiz Carios agradeceu a todos que ajudam na divulga?5o desta reuniao. Parabenizou o
Prefeito e vice-Prefeita pelos trabalhos realizados em nosso municipio.  Lembrou que o
dia 22 de fevereiro foi o dia internacional do magom, e como magom n5o poderia deixar
de lembrar.  Falou que recebeu  a reclama?ao sobre  urn banheiro ao lado da igreja da
Ch5  do  Pilar,  onde  os  moto taxistas  desejam  filcarem  com  a  chave  para fazer  suas
necessidades fisiol6gicas.  Falou que o municipio concedeu carfeira de habilitagao para
comunidade,  e  os  beneficiados  estao  reclamando  do  tempo  que  o  DETRAN  esta
marcando para realizar os testes, com urn prazo muito longo. Falou que vein recebendo
muitas reclama?6es sobre a empresa de energia eletrica Equatorial, que vein agindo de
forma  irregular,   onde  desliga  a  energia  da  populag2io  durante  o  periodo  nctumo.
Solicitou que o presidente marque uma audiencia pdblica com a Equatorial para tomar
providencias  com  relag5o  ao  assunto.  Com  a  palavra  a  vereadora  Nena  do  Leo,
comentou sobre o complexo escolar prcrfessor Petr6nio Viana, agradecendo ao prefeito
Renato Filho pelo obra entregue a popula?ao,  agradeceu  ao Secrctario de Educagao
Clewinho  Cavalcante  pela  dedica?ao  a  educapao  em  nosso  municipio.   Falou  que
recebeu  urn convite para fazer uma visita a escola Ozeas Cardoso,  e ficou admirada
com  a  organizagao da escola.  Pediu,  que  a populagao  n5o abuse  nesse  periodo de
camaval, e encerrou suas palavras. a presidente vereador Tayronne Henrique tamb6m
elogiou o Complexo Escolar Petr6nio Viana, e a Camara por sua participa?5o desde da
compra do terreno, como pelas materias ongamentaria para efetivag5o da obra. Solicitou
urn   minuto  de  silencio  pelo  falecimento  do  Jo5o   Gomes  de   Lima   (Jartyao),   Pelo
falecimento  da  Paulinha  Abelha  da  Banda  musical  Calcinha  preta,  pelas  vitima  das
enchentes de  Petropolis no  Estado do Rio de Janeiro,  e pela paz entre a  R0ssia e a
Ucrania, e deu por encerra a presente sessao ordin6ria. Para consta eu, Carlos Alberto
Soares  de  Souza,  assistente  legislativo,  Iavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e
aprovada,  sera assinada pelo presidente e primeira secret6ria da mesa diretora.   Sala
das Sess6es, vereador Ant6nio Aniceto Santos, em 24 de fevereiro de 2022,

I /              T#rorme H \que dos Santos
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